

宜宾学院召开师范类专业认证工作交流与安排会议

为了落实“整体推进，分步实施”的师范类专业认证工作思路，推进认证工作，统筹协调各师范类专业自评自建，7月15日，宜宾学院在硕勋楼105会议室召开师范类专业认证工作经验交流与安排会。党委常委、副院长罗娅君出席会议，教务处负责人、师范类专业所在学部（院）党政负责人、分管教学的副部（院）长、师范类专业负责人等参会。会议由教务处副处长（负责工作）朱文优主持。



罗娅君提出三点要求：一是各部门要提高政治站位，统一思想，树立质量意识，全员积极参与，贯彻落实学校党委党建与人才培养深度融合的战略思想，以专业认证为抓手，以学生发展为中心，促进专业高质量发展。二是各师范类专业要深挖认证标准内涵，对照认证新要求，加快相关制度的“废改立”工作，做实做好人才需求调研，修订人才培养目标和毕业要求，完善课程大纲，按文件要求开展课程目标达成情况分析，以学生能力提升为导向，持续改进教育教学。三是生物科学和学前教育专业要做好8月15日前上传自评报告、9月26日左右预认证、专家进校考查所需补充报告等准备工作。

朱文优指出，师范类专业认证是专业建设的重要抓手，是提高专业、学校美誉度的重要契机。各专业要积极主动作为，理解并落实学校“整体推进，分步实施”的认证工作思路，充分利用好暑期时间，高

效推进专业自评自建工作。

教务处副处长、教学督导与评估中心主任张国平讲解了学校“整体推进，分步实施”的内涵，对师范类专业自评自建工作进行了安排，明确了各师范类专业开展工作的时间节点、任务主线和技术要点，并提醒各专业在重要环节中应避免哪些问题。

生物科学专业、学前教育专业积极分享自评自建中的经验，为其它专业开展认证工作提供借鉴。